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Naším cílem je zajistit veřejný pořádek, bezpečnost osob a zejména plynulost silničního
provozu.

O víkendu 24. a 25. ledna 2026 se ve Špindlerově Mlýně uskuteční Světový pohár Audi FIS Ski World
Cup, v jehož rámci se představí ženská špička světového lyžování ve dvou slalomech.
Takto významná sportovní událost vyžaduje pečlivou organizaci, na níž se kromě pořadatelů podílí i
Policie České republiky. Policie Královéhradeckého kraje přijala opatření, jejichž cílem je zajistit
veřejný pořádek, bezpečnost osob i majetku a zároveň plynulost silničního provozu. Do akce bude
nasazen dostatečný počet policistů, kteří budou v úzké součinnosti s pořadateli koordinovat průběh
opatření nejen přímo v horském středisku, ale také na příjezdových trasách od Vrchlabí.
Novinkou je využití dronů Letecké služby Policie ČR, které budou monitorovat hustotu dopravy na
příjezdových komunikacích.

Dopravní policisté se zaměří na příjezd a odjezd návštěvníků, přičemž budou zejména řídit a
usměrňovat dopravu. Dopravní omezení se dotknou také Vrchlabí, protože parkovací kapacity ve
Špindlerově Mlýně se očekávají zaplněné již od ranních hodin.
Ve Vrchlabí - Herlíkovicích budou pořadatelé s policisty řídit dopravu podle aktuální situace a v
případě zaplnění parkovišť ve Špindlerově Mlýně začnou vozidla odklánět na provizorní odstavné
parkoviště na obchvatu Vrchlabí v části Vejsplachy.
Provizorní parkoviště bude zřízeno na silnici II/295 od křižovatky s ulicí Pražská po okružní
křižovatku se silnicí I/14, zatímco na silnici I/14 směrem na Valteřice zůstane provoz zachován v
obou směrech, avšak s omezenou rychlostí.
Pokud se naplní kapacita těchto odstavných ploch, bude využit obchvat města v úseku Vejsplachy –
Hořejší Vrchlabí až ke křižovatce s ulicí Horská, kde bude možno parkovat vozidla po pravé straně
vozovky směrem na Špindlerův Mlýn.

Z odstavných parkovišť ve Vrchlabí bude zajištěna kyvadlová autobusová doprava do Špindlerova
Mlýna. V případě plného obsazení parkovacích míst bude vjezd do města povolen pouze řidičům s
platným povolením pořadatele, které se vydává na základě rezervace ubytování, trvalého bydliště či
jiného prokazatelného vztahu k místním kapacitám. Intenzivní silniční kontroly budeme provádět od
ranních hodin, v oba dny závodu, na příjezdových trasách od Vrchlabí až do centra Špindlerova
Mlýna.

Policie ČR vyzývá všechny návštěvníky, aby respektovali pokyny pořadatelů i policistů, byli trpěliví,
plánovali svůj příjezd s dostatečnou časovou rezervou a zvážili využití hromadné dopravy.
Zároveň žádáme o dodržování dopravního značení.
Děkujeme.

por. Pižlová Šárka, DiS.
20.1.2026, 10:30

https://policie.gov.cz/clanek/policejni-opatreni-na-svetovy-pohar-ve-spindlerove-mlyne.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/policejni-opatreni-na-svetovy-pohar-ve-spindlerove-mlyne.aspx

